

# Областной День чтения привлек более двух тысяч книголюбов

**В Ивановской области состоялась V региональная акция "Областной день чтения". В этом году в центре внимания было творчество великого драматурга Александра Островского и ивановского поэта Алексея Часова.**

Ежегодно по инициативе Ивановской областной библиотеки для детей и юношества в единый день звучат строки произведений писателей и поэтов, жизненный путь которых связан с нашим краем. На этот раз участниками акции стали 86 учреждений культуры и образования региона. В мероприятии приняли участие централизованные библиотечные системы, детские отделы общедоступных библиотек Ивановской области, детские сады и школы, Ивановская медицинская академия, организация молодых инвалидов и их родителей "Грани", кохомская коррекционная школа-интернат, Ивановская коррекционная школа-интернат № 2, активные читатели.

Всего в мероприятиях Областного дня чтения участвовало более двух тысяч человек.

В рамках события библиотекари и педагоги подготовили литературно-музыкальные композиции и театрализованные постановки, устные журналы и вечера поэзии, литературные часы и путешествия, мастер-классы и выставки. В центре внимания участников акции была твор-



ческая встреча с автором ряда поэтических сборников Алексеем Часовым, которая состоялась в Ивановской областной библиотеке для детей и юношества.

Региональная акция проводилась в гибридном формате: наряду с очными мероприятиями размещались публикации в сообществе "День чтения – 37 регион" в соцсети "ВКонтакте", а также виртуальные выставки.

*Материалы полосы подготовила пресс-служба департамента культуры и туризма Ивановской области*